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TÁJÉKOZTATÓ

Államreform operatív program keretében „A polgármesteri hivatalok szervezetfejlesztése” pályázaton Adony Város Önkormányzata 20.000.000 Ft összegű támogatásban részesült.

A projekt célja: 

A projekt Adony Város Polgármesteri Hivatalának szervezetfejlesztését tűzte ki célul, mely a hivatali működésbe új szervezeti kultúra bevezetését eredményezi elsősorban az eredményességi szemlélet, a stratégiai menedzsment, a költséghatékonyság és a jó gazda hozzáállás megerősítésével. Ennek érdekében elkészül a hivatal szervezeti diagnózisa; fejlesztési projektek, képzések, folyamatfejlesztések valósulnak meg a munkatársak, a fenntartott intézmények, a civil és a vállalkozói szféra bevonásával.
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A projekt célként fogalmazta meg, hogy a hivatal belső szervezeti struktúrája legyen felülvizsgálva, jöjjön létre egy olyan intézményi modell és működési eljárásrend, amelynek központjában az állampolgár, valamint a helyi vállalkozások állnak.

Első lépésként elkészült egy diagnózis a tervezésről, a célok tisztázásáról, a célok és feladatok nyomon követésről és a számon kérhetőségről. Hét fejlesztési terület rajzolódott ki (kivonatosan):

· hivatali stratégia alkotás, hivatal céljainak, csoport majd egyéni szinten történő megfogalmazása,

· munkakörök felülvizsgálata, hatáskörök hozzárendelése, felelősségi körök kialakítása, munkafolyamatok összehangolása,

· teljesítmények objektív mérhetővé, átalakíthatóvá tétele, ösztönző rendszer kidolgozása,

· ügyfélszolgálat fejlesztése, tájékoztatás, ügyfél-centrikusság, az ügyfélfogadás és a háttérmunka szinkronizálása,

· vezetői készségek fejlesztése, számonkérési technikák, motiválás lehetőségei, stratégiai gondolkodás,

· együttműködés fejlesztése, információáramlás javítása, 
· projekt csapat kialakítása, 
A résztvevők, a vastagon szedett fejlesztési területeket fogalmazták meg sürgős és fontos feladatként, melyeket a pályázat segítségével kidolgozásra és megvalósításra javasoltak.


Második lépés a lakosság véleményének, igényeinek felmérése a polgármesteri hivatal munkájával kapcsolatban, amely az Állampolgári Tanács létrehozásával kezdődött.

Szeptember 19-én egy egész napos rendezvényen, az érdeklődők és a meghívottak egy független facilitátor (beszélgetésvezető) segítségével az alábbi feladatokat végezték el:

· a polgármesteri hivatal szolgáltatásaival kapcsolatos kép feltérképezése,

· közös megfogalmazása az elérni kívánt állapotnak,

· javaslatok, megoldások kidolgozása, amit ajánlás formájában nyújtottak át a polgármesteri hivatalnak, melyben az alábbi ajánlások kerültek megfogalmazásra:

· hetente egy nap 18 óráig legyen ügyfélszolgáltatás az egész hivatal részvételével,

· önkormányzati épületen kívül is legyenek közérdekű információknak hirdetőtáblák, az önkormányzat jelöljön ki tájékoztatási referenst,

· határozatok közérthetőek legyenek, a jelenlegi határozatok kerüljenek felülvizsgálatra,
· a polgármesteri hivatal főbejáratához útbaigazító tábla kihelyezése szükséges,

· okmányirodában az időpontok pontos betartásával kerüljék el a torlódást, a szellőzés legyen megoldott, a bejárathoz előtető szükséges, a folyosó kerüljön átalakításra váróhelyiséggé,

· az ügyintézők naprakész tudását folyamatosan fejlesszék, tartsanak lépést a változó törvényekkel.

A megfogalmazott célok és igények között több területen is egyezőség tapasztalható.

Az ajánlásban megfogalmazott célok különböző döntési hatáskörbe tartoznak. A döntéseket a nyilvánosság biztosításával mindenki számára nyomon-követhetővé tesszük.


A feladatok megfelelő színvonalú végrehajtása érdekében a dolgozók továbbképzéseken vettek részt, vezetőképzés, a projektmenedzsment képzés (a képzésekbe az intézményeinket is bevontuk), ügyintézők képzése, megtörtént a munkakörök és hatáskörök felülvizsgálata, a közérdekű információk összegyűjtése és nyilvánosságra hozatala. 
A feladat ellátás korszerűsítése és az e-ügyintézés bővítése céljából az alábbi új szoftverek kerültek beszerzése:

· kibővített minősített iktató és ügyiratkezelő rendszer,

· ügyfélkapu kapcsolat kialakítása telephely kérelem benyújtására,

· telepengedély nyilvántartó ügyviteli rendszer,

· működési engedély nyilvántartó ügyviteli rendszer,
· szociális igazgatási modul,

· e-időpontfoglaló modul,

· öt felhasználós önkormányzati gazdálkodási és pénzügyi rendszer.

A kapcsolatok fejlesztése érdekében találkozót szerveztünk a település civil szervezeti, a polgármesteri hivatal és a Közösségi Kulturális Központ és Könyvtár részvételével. Ahol megfogalmazódtak a megoldandó problémák és jövőbeni együttműködéssel kapcsolatos célok:
· a szervezeteken belül éves tervezés, a tervek megosztása,

· legyen gazdája (koordinátora) az együttműködésnek,

· pályázati együttműködés, pályázati célok közös meghatározása,

· közös, városi szintű célok kidolgozása és megvalósítása,

· személyes, rendszere találkozások, egyeztetések,

· egymás tájékoztatása, segítségnyújtás, erőforrások megosztása, 

· civil pályázati rendszer egyszerűsítése.

A szervezetfejlesztési folyamatba bevonásra került a munkatársak teljes köre, mert a különböző témakörök érintették a hivatal egészét a hivatalon belül. Az ügyfelek/lakosság tájékoztatása céljából kialakításra került az ügyfélpult és kihelyezésre kerültek a formanyomtatványok. Ügyfél elégedettség vizsgálata a projekt elején megtörtént a megfogalmazódott észrevételek beépítésre kerültek a projektfejlesztési tevékenységeibe. A belső információáramlásra fejlesztési javaslatok kerültek kidolgozásra. A költségvetési gazdálkodás, költségvetés tervezés szaktanács keretében került felülvizsgálatra a költségvetés készítés az intézményvezetők bevonásával. Új teljesítményértékelési rendszer került kidolgozásra. A folyamatfejlesztések keretében az iktatás, a szerződéskötések, az anyakönyvi nyilvántartások szinkronba hozatala került fejlesztésre. Elkészült a polgármesteri hivatal új Szervezeti és Működési Szabályzata és elkészültek az új munkaköri leírások. Felülvizsgálatra került a pályázatok kezelésének folyamata. 
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