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Kedvezményezett:

Adony Város Önkormányzata 2457 Adony, Bajcsy-Zs. U. 5. Tel.: 25/504-550 

Internet: www.adony.hu,   e-mail: adony.jegyzo@invitel.hu
A projekt az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósuló projekt.

Közreműködő szervezet:

VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Nonprofit Kft. FPÜ ÁROP-EKOP Igazgatóság 1016 Budapest, Gellérthegy u. 30-32. Tel.: 224-3100 Fax:224-3105  Internet: www.vati.hu     e-mail: vati@vati.hu
Hiperhivatkozás a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség, az Irányító Hatóság és a Közremûködô Szervezet honlapjára: www.nfu.hu 
TÁJÉKOZTATÓ
Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében „Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés – Innovatív intézményekben” pályázaton Adony Város Önkormányzata 19.785.900 Ft összegű támogatásban részesült.

A projekt célja: 

Az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése és a kompetencia alapú oktatás bevezetése a Szent István Általános Iskola és AMI-ben. Lehetőség nyílik új oktatási módszerek bevezetésére, az ehhez szükséges eszközök beszerzésére, valamint a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítése, annak érdekében, hogy komplex módon járuljanak hozzá az oktatás minőségének javulásához.

Kedvezményezett:

Adony Város Önkormányzata 2457 Adony, Bajcsy-Zs. U. 5. Tel.: 25/504-550 www.adony.hu, e-mail: adony.jegyzo@invitel.hu
A projekt az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával megvalósuló projekt.

Közreműködő szervezet:

Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatósága

1055 Budapest, Bihari János u.5.

Iskolánkban a 2009/2010-es tanévben hét tanulócsoportban került bevezetésre a kompetencia alapú oktatás. Első és második évfolyamon szövegértés és matematika kompetencia területeken, hatodik évfolyamon szintén matematika és szövegértés kompetencia területeken, nyolcadik évfolyamon szociális kompetencia területen. 

A módszer bevezetése az iskolánk által TÁMOP 3.1.4. Kompetencia alapú oktatás bevezetése innovatív intézményekben címmel beadott és megnyert pályázata alapján történt:

Szövegértési-szövegalkotási kompetenciaterület: program a szövegértési képességeket olyan tanulási folyamatban fejleszti, amely a tanuló és a pedagógus demokratikus együttműködésére, vitáira, eszmecseréire épül, kommunikatív cselekvésekre ösztönöz, önállóságot és kritikai készséget kíván.

Valóság közeli matematikatanítás: Az alkalmazásképes tudás megszerzése matematikából is igen fontos. Gyorsan változó világunkban a tájékozódáshoz, a munkában való helytálláshoz elengedhetetlenek a széles körűen alkalmazható és bővíthető ismeretek. Nem véletlen tehát, hogy nemzetközi és hazai vizsgálatok térképezik fel a tanulók tudását, s ezek a vizsgálatok már nem az ismeretek reprodukálását várják el, hanem arra kíváncsiak, mennyire képesek bizonyos korosztály fiataljai ismeretek alkalmazására. 

Szociális kompetencia: A szociális kompetencia fejlesztése tartalomba ágyazott képességfejlesztés, tananyagon, tanítási tartalmakon keresztül is megvalósul, de célrendszerében a személyiségfejlesztés az elsődleges. A gyerekek integrálódnak a közösségükbe, és megtanulnak otthonosan mozogni abban a világban, amely születésüktől fogva körülveszi őket. 
Stratégiai partnerünk mindenki, aki elkötelezett a pedagógiai innováció, a szemléletbeli és módszertani megújulás mellett, aki kedvet és erőt érez munkálkodni az iskolarendszer igazi reformján, egy korszerű, nyitott, a hátrányokkal érkezőkre is odafigyelő új iskola megalkotásán.
A projekt részletes bemutatása a http://adonyiskola.gportal.hu  honlapon érhető el.
Adony, 2010. 08.31.
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