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Készítette: Kozma Lászlóné
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.), valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési  kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII.24. számú kormányrendeletek előírásaira tekintettel, Adony Város Önkormányzata és intézményei 2007. évi költségvetéséről alkotott 6/2007. (III.30.) számú rendelet végrehajtásáról , a költségvetésben meghatározott feladatok, bevételei és kiadási előirányzatok teljesítéséről, az önkormányzat vagyoni helyzetéről, a normatívák alakulásáról az alábbiak szerint számolunk be. 

Adony Város Önkormányzat 2007. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt, 

módosított bevételi előirányzata: 


1.028.585 e Ft



teljesített bevételi főösszege


   886.947 e Ft



teljesítés százaléka



86,2 %


módosított kiadási előirányzata


1.028.585 e Ft



teljesített kiadások főösszege


   879.146 e Ft



teljesítés százaléka



85,5 %

A költségvetés 2007. évi pénzügyi műveletekkel csökkentett 



bevételi főösszege:



763.172 e Ft



kiadási főösszege



878.946 e Ft
115,2%


kiadási többlet



  
115.774 e Ft

Bevételek alakulása:

Az intézményi működés tekintetében a bevételeink összességében teljesültek, alapvetően a hatósági jogkörhöz kapcsolódó díjak és a kamatbevételi többletből adódóan.
A sajátos bevételeink, az átengedett központosított adók esetében annyiban tér el az eredeti előirányzattól, amennyivel több kiegészítést kaptunk az iparűzési adóerő-képessegünkhöz kötött jövedelem különbség mérséklésére. (+16,3 millió Ft), valamint a gépjárműadó bevételi tervünket nem teljesítettük (év végi hátralék összege közel 2 millió Ft) (1/a sz. melléklet).
Helyi adóbevételeink 88,7 %-ban teljesültek, az építmény és magánszemélyek kommunális adója esetében 90 % feletti a behajtás, de az iparűzési adó esetében nem tudtuk teljesíteni a bevételi tervünket, mert közel 11 millió Ft adó visszafizetést kellett teljesítenünk az évközben megszűnő vállalkozásoknak.
A tényleges normatív hozzájárulások ez évben is csökkentek a tervezetthez képest, a feladatmutatók változása  miatt , de az új feladatok indításához (két tannyelvű oktatás, művészetoktatásnál új tanszak ) kapcsolódó normatíva igénylés ezt kompenzálta. (15. sz. melléklet)
Központosított pótelőirányzatot kaptunk évközben a 13. havi illetmény biztosításához (7,4 millió Ft), prémium évek programra  (175 e Ft) helyi közlekedés támogatására (476 e Ft) komp felújítására (2,4 millió Ft), könyvtári érdekeltségnövelő támogatásra (99 e Ft) vizitdíj visszaigénylésekre (11 e Ft). 

Helyi önkormányzatokat működőképességének megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásban részesültünk 5 millió forint mértékben (ÖNHIKI)

2007. évben likviditási problémáink (az elmúlt évekkel szemben) nem volt, egész évben folyamatosan rendelkezett az önkormányzat a feladatellátásokhoz szükséges pénzeszközzel     (ezért a tervezett rövidlejáratú hitelt nem kellett igénybe vennünk), ezen felül éves átlagban leköthettünk 40 M Ft-ot, amiből jelentős kamatbevételünk származott.
Önkormányzati vagyon helyzete:
Az önkormányzati vagyon helyzete gyarapodást mutat (alapvetően a befejezett és folyamatban lévő beruházásoknak és a tartalék növekedésének  köszönhetően), így a mérleg főösszeg növekedést tartalmaz. 
A sajáttőke  aránya viszont csökkenést  mutat 84 %-ról 80 %-ra, hiszen az indegen tőke igénybevételünk megduplázódott ( MFB hosszúlejáratú fejlesztési hitel igénybevétele miatt) Az  önkormányzat eladósodottsági mutatója  (idegen tőke aránya, hitel, rövid lejárató kötelezettségek, passzív pénzügyi elszámolások) 11,6 %-ról 18,8%-ra növekedett, ami azt mutatja, hogy az önkormányzat mennyiben  függ a külső finanszírozástól. 
A tárgyi eszközök aránya 55,1 %-ról 66,1 %ra növekedett, ami azt jelenti, hogy elindult egy  jelentős korszerűsítési folyamat, de a tárgyi eszközeink elhasználtsági foka tovább növekedett. Legnagyobb problémát jelentő 44 %-os elhasználtsági szint  a gépek, berendezések, felszerelések esetében mutatható ki,   ami továbbra is  sürgeti  a fejlesztéseket és korszerűsítéseket .   
 A rövidlejáratú kötelezettségek aránya 20,6 %-ról  16,2 %-ra csökkent, tehát a rövidlejáratú eladósodottsága az önkormányzatnak csökkenő tendenciát mutat, ezen belül a szállító állományunk minimális 0,6 %. A  kötelezettségeinken belül a hosszú lejáratú kötelezettségeink aránya viszont növekvő  (53,3 %-ról  70,9 %-ra).
Az önkormányzat likviditása  magas, mivel  a rendelkezésre álló pénzeszközök többszörösen fedezik a rövid lejáratú önkormányzati kötelezettségeket. 
Az önkormányzat közvetett támogatást  biztosított, úgy mint az egyedülállók esetében a  szemétszállítási díj kedvezmény, és talajterhelési díjkedvezményt a 70 év feletti lakosság számára, valamint építményadó mentességet biztosított a pince, és borospince tulajdonosoknak. ( 8. sz. melléklet)
Az önkormányzat több éves kihatással járó döntése a kedvezményes kamatozású hosszúlejáratú hitelfelvétel (intézmények felújítására), ami a  2007. év vonatkozásában még nem eredményezett jelentős  terhet költségvetésünkben. A  tőke törlesztése  az igénybevételnek  és az átütemezésnek megfelelőn  2009-ben kezdődik meg.

Feladatellátás:
A feladatellátások területén az alábbi  változások történtek 2007. év folyamán:

· 2007. szeptembertől 1 fővel növeltük az okmányiroda létszámát
· 2007. II. félévtől  a  kistérségi mikro-társulás útján elláttatott családsegítő és gyermekjóléti szolgálat munkáját pszichológus segíti.
· Kistérségi szinten látjuk el a logopédiai és gyógy-testnevelési feladatokat óvodáskortól az általános iskolai oktatás befejezéséig, a hétvégi orvosi ügyeletet, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást.
· Létszám átcsoportosítással az iskola könyvtári feladatokat, júliustól a városi könyvtár látja el.

· 2007. márciustól  Kistérségi Kulturális Koordinációs Központ lett a Közösségi- Kulturális Központ és Könyvtárunk. A feladat ellátás érdekében 2 fő szakmai létszám bővítés történt az intézménynél
· 2007. szeptemberétől indult a két-tannyelvű  oktatás azt iskolánkban, új tanszakok a  művészet oktatási intézményegységnél. 
Intézményi szintű feladatellátások alakulása:

Óvoda:
· Az óvoda 2,5 éves kortól látja el a gyermekeket. Az alapellátáson kívül heti egy alkalommal zeneovi, aerobic foglalkozást tartanak, valamint fejlesztőpedagógiai foglalkozásokat szerveznek a rászorultak számára.

· A képviselő-testület 150 férőhelyben maximalizálta az óvodai férőhelyek számát 

· Az óvodapedagógusok a képzési tervnek megfelelően vesznek részt továbbképzéseken, valamint a Települési Német Kisebbségi Önkormányzat finanszírozásában 2 fő német nemzetiségi gyermektánc oktatói szakképesítést szerzett.
· Az óvoda a tárgyi feltételeit folyamatosan javítja pályázati források, szülői munkaközösségi, valamint a Települési Német Kisebbségi Önkormányzat támogatásával, ezen kívül a kistérségi logopédiai normatívával.
· A legjelentősebb fejlesztés az épület tetőfelújítása, külső színezése, világítás korszerűsítése, kerékpártárolók kialakítása volt a 2007-es évben.  

Általános iskola:
· az általános iskola 17 tanulócsoporttal működik

· művészetoktatás területén stabilizálódott a gyermeklétszám, SNI-s gyermekeket a többi gyermekkel együtt oktatják, a megfelelő szakemberek bevonásával.
· 2007. februártól a logopédus státusz átkerült az óvodától. 

· 2007. szeptemberétől indítottuk a két-tannyelvű oktatást.
Az új  feladatokat  2 fő pedagógus létszámnövekedéssel  látjuk el ebben az évben azzal, hogy a Képviselő-Testület elrendelte , hogy az iskola könyvári feladatokat a városi könyvtár lássa el, valamint hozzájárult, hogy 1 fő részt vegyen a prémium évek programban  Az osztálylétszámok  nem érik el mindenhol a törvény által előírt áltagot, ezért kevesebb az állami normatív hozzájárulás, ami újabb többletköltségeket jelent az önkormányzatnak. Az intézményben 2006-ban jelentős volt a munkaerő fluktuáció, az intézmény szakos ellátottsága nem megfelelő és ez jelentős helyettesítési többletköltséggel járt, mely bértúllépést eredményezet. Az önkormányzat a tartalék terhére  biztosított előirányzatot az intézmény számára.
Szülői segítséggel több tantermet festettek újra, valamint a szülői munkaközösség iskolai célokra ajánlotta fel a bál bevételeit.

Egy tantermet új székekkel , egy tantermet asztalokkal és székekkel  szereltünk fel a Fejér Megyei Közoktatásáért Közalapítványi pályázatból.
Képviselői támogatással valósult meg az író-olvasó találkozó, a diákolimpiára való utaztatás. 

Önkormányzati kiegészítő támogatásból finanszíroztuk a iskolai nyári tábor, kézműves foglalkozásait, illetve az utazás költségeit, valamint a kistérségi kézilabdatorna költségeit. 

Pályázati és önkormányzati kiegészítő támogatási  forrásból Kodály Zoltán emlékére műveltségi vetélkedőt szerveztünk kistérségi szinten, valamint az iskola könyvtár állományát fejlesztettük.
A kistérségi logopédiai kiegészítő támogatásból finanszíroztuk a logopédiai ellátást.  
A központosított támogatáshoz kapcsolódó   informatikai fejlesztés számítógépeinek  bérleti  díja került kifizetése.        

Közművelődés:
· A KKKK Kistérségi Kulturális Koordinációs Központ lett ez évtől. A feladat ellátás érdekében 2 fő szakmai  (1 fő kistérségi koordinátor, 1 fő közművelődés-szervező) létszám bővítés történt az intézménynél.
· Az iskola könyvtári feladatokat, júliustól a városi könyvtár látja el, a feladat ellátást 1 fő áthelyezésével (iskolától) oldottuk meg. 
A szakmai tevékenységet szolgáló tárgyi-technikai eszközök körét folyamatosan bővítette, így a szükséges eszközök biztosítottak a működéséhez. Szakmai tevékenysége folyamatosan bővül, a kistérségi szerepkörből adódó feladatokkal (térségi képzések, kiállítások, rendezvények, Kistérségi amatőr művészeti gála , stb.).

Ehhez rendszeresen megkeresik a pályázati lehetőségeket.

A könyvtárállomány folyamatosan bővül, az érdekeltségnövelő támogatást évek óta  sikeresen megpályázzák.

A látogatók és résztvevők száma növekvő tendenciát mutat.
Ősszel elkezdődött az épület külső felújítása , az akadálymentesítés biztosítása, a belső terek átalakításából adódó hasznos területek növelése, a civil ház kialakítása. 

Egészségügyi Központ

 Az egészségügyi feladatok ellátása  az önkormányzati intézményi keretek között működött egész évben, kivéve a fogorvosi és gyermekorvosi  ellátás.
Az egészségügy reformja folyamatosan újabb és újabb feladatok megoldását követeli meg az önkormányzattól. A létesítmény elavult gépparkjának cseréje megkezdődött , jelentős fejlesztések történtek a számítógéppark területén, valamint  a háziorvosok munkáját új lep-topok segítik. Új sterilizálót is sikerült beszerezni és elkezdődött a kézi műszerek cseréje is. 
A hétvégi ügyeletet kistérségi szinten látjuk el.
Jelentősen megújult a gyermekorvosi rendelő és a védőnői ellátást biztosító épületrészünk (komoly bővítéssel, tető felújítással és a régi épület rész felújításával), ebben az épületrészben  megvalósult  a világítás korszerűsítés  és a részleges akadálymentesítés is. 

Polgármesteri Hivatal és kapcsolódó szakfeladatok:

Az önkormányzat  az okmányirodai feladatokat alapvetően a kistérségi települések között látja el, 2007. évben 1 fővel növeltük  az ügyintézői státuszok számát, a betanítás megkezdődött , az új munkaállomást 2008. februárban érkezett meg. 
Ezzel a feladatellátáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítottak,  az internet bekötése  és egy nagyobb teljesítményű fénymásoló biztosítása megtörtént . 
Az önkormányzati igazgatási feladatellátásnál személyi feltételekben belső átszervezéssel előadói munkakör került kialakításra  az igazgatási feladatok ellátásának biztosítása érdekében.

A feladatellátáshoz kapcsolódó tárgyi feltételekkel rendelkezünk, de a gépparkunk  nagyon elavult, a szerverünk évvégén cserére szorult. 

Az önkormányzat 2007. évben a magán személyek kommunális adójával (6,3 millió Ft) azonos  pályázati kerettel rendelkezett melynek segítségével  az alábbi, közel 25 millió forint  pályázati forrásokhoz  jutottunk:
- Kodály Zoltán műveltségi vetélkedő 
  50 e Ft
- helyi közlekedés támogatása

476 e Ft
- könyvtári dokumentáció vásárlása

300 e Ft
- kompok felújítása


         2.350 e Ft
- könyvtári érdekeltség növelő 

  99 e Ft

- rászorult gyermekek nyári étkeztetése
189 e Ft
- szúnyoggyérítés 

                     4.950 e Ft
- intézmények eszközfejlesztés

594 e Ft



- amatőr művészeti gála


600 e Ft 

- irattár kialakítása


         3.847 e Ft
- in memoriam Kodály Zoltán 
            150 e Ft
- komphoz vezető út felújítása                  11.100 e Ft

- e-Magyarország. Program (lap-top)
280 e Ft

- iktató program 



100 e Ft

Beruházások, felújítások:

Hitel felvételével, pályázati források elnyerésével, címzett támogatással, valamint jelentős saját forrás bevonásával az alábbi fejlesztéseket valósítottuk meg: 
 Egészség ház felújítása, bővítése ( 17 millió Ft), Művelődési ház felújítása (49 millió Ft), Óvoda felújítás (13 millió Ft) ,Bajcsy  utca járda építés ( 4 millió Ft), okmányiroda és környéke (7 millió Ft), Révhez vezető út felújítása (15 millió Ft),  komp felújítása(2 millió Ft) , szabadtéri színpad felújítása ( 3 millió Ft) szennyvíztisztító telep intenzifikálása (1 millió Ft) belterületi vízrendezés ( 333 millió Ft) telek vásárlás (3,5 millió Ft)  

  



Iskolai számítógépek bérleti díja (  641 e Ft), polgármesteri hivatal fénymásoló (842 e Ft), iktató program (312 e Ft) egészségügyi központ informatika fejlesztés (775 e Ft) képviselő lap-top beszerzés (1.963  e Ft),  óvoda taninform program(25 e Ft), művelődési ház lap-top beszerzés (204 e Ft) egészségház sterilizáló (180 e Ft) , iskola fénymásoló ( 30 e Ft) polgármesteri hivatal nyomtató és vírusirtó program (137 e Ft)
Kiadások alakulása:

Önkormányzati szinten a kiemelt előirányzatokat nem léptük túl. 
Minden intézményünk törekedett a takarékos gazdálkodásra, egy intézményünk esetében kellett pótelőirányzatot biztosítani a bértúllépések fedezetéül.

A személyi juttatások és járulékok esetében az eredeti előirányzatot sem értük el és a képződő maradvány fedezetet biztosított felhalmozási kiadásoknál jelentkező túllépésre, de az előzőekben felsorolt fejlesztések indokolják a célszerű felhasználást. . 

A dologi kiadások esetében az egyéb üzemeltetési szolgáltatási kiadások  jelentős növekedése  ( olyan előre nem látható feladatok megoldása mint pld.: címzett támogatás kezelési ktg.-e, művészet oktatási intézmény minősítési eljárása, viharok utáni fakivágások ktg. stb. )  okozott gondot és pótelőirányzat biztosítását igényelte.

A támogatások az előirányzati keretek között maradtak, kivéve a szociálpolitikai ellátások esetét, mert  a tartós munkanélküliek rendszeres szociális segélyére és ápolási díjra előirányzott keret nem volt elegendő a rászorultak számának növekedése miatt.
Jól működött a civil szervezetek számára kialakított pályázati rendszer. Így olyan feladatokat is biztonságosan tudott a település ellátni, amit jelentős civil szerveződés útján biztosít a lakosság számára (pl.: polgárőrség, különböző sportolási kulturális tevékenységek).   

Az önkormányzat a 2007. évet  7.578 e Ft pénzmaradvánnyal zárta, valamint  az előző két évben képzett,  összesen   84 millió tartalékot meg tudta  tartani, annak ellenére, hogy évvégen mindig feladattal terhelt volt a pénzmaradványunk.
Évközben nem engedélyeztük a módosított előirányzat növelésére irányuló előterjesztések benyújtását, azzal a céllal, hogy csak a tényleges felhasználásnak megfelelő előirányzat kerüljön biztosításra.  
Az önkormányzati bankszámlák záró egyenlege:



 98.707 e Ft

(melyből 80 millió forint lekötött betét)

Melyből a függő-átfutó tételek egyenlege:




- 8.029 e Ft

2005. évben képzett tartalék:





          - 24.288 e Ft

2006. éviben képzett tartalék:




          - 59.675 e Ft

2007. évben képzett tartalék:






   - 901 e Ft

(előző év(ek)ben képzett tartalékok maradványa összesen)

          (84.864 e Ft)
kiutalatlan támogatás összege:





+1.806 e Ft


Költségvetési pénzmaradvány:





  7.620 e Ft

mely feladattal terhelt:


- adó feltöltésből adódó kötelezettség:



 33.995 e Ft


- szállítók felé kötelezettség:





      274 e Ft


- Kisebbségi Önkormányzat:





      448 e Ft


- 

Tehát a 2007. évi költségvetési pénzmaradvány jelentős mértékben feladattal terhelt, de a 2005. és 2006 évben képzett tartalék erre fedezetet  nyújt, ami az Önkormányzat gazdálkodásának stabilitását biztosítja. 






Adony, 2008. április 15. 







Ronyecz Péter 

Farkas János
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