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Készítette: Kozma Lászlóné
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv, az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII.30.), valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) számú kormányrendeletek előírásaira tekintettel, Adony Város Önkormányzata és intézményei 2008. évi költségvetéséről alkotott 5/2008. (II. 22.) számú rendelet végrehajtásáról, a költségvetésben meghatározott feladatok, bevételei és kiadási előirányzatok teljesítéséről, az önkormányzat vagyoni helyzetéről, a normatívák alakulásáról az alábbiak szerint számolunk be. 

Adony Város Önkormányzat 2008. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt, 

módosított bevételi előirányzata: 


1.573.364 e Ft



teljesített bevételi főösszege:


1.417.892 e Ft



teljesítés százaléka:



90,12 %


módosított kiadási előirányzata:


1.573.364 e Ft



teljesített kiadások főösszege:

1.003.521e Ft



teljesítés százaléka:



63,78 %

Bevételek alakulása:

Az intézményi működés tekintetében a bevételeink összességében 111 %-ban teljesültek, alapvetően a hatósági jogkörhöz kapcsolódó díjak és a kamatbevételi többletből adódóan.
A sajátos bevételeink, az átengedett központosított adók esetében annyiban tér el az eredeti előirányzattól, kevesebb kiegészítést kaptunk, az iparűzési adóerő-képessegünkhöz kötött jövedelem különbség mérséklésére. (-6,9 millió Ft). A gépjárműadó bevételi tervünket nem teljesítettük (év végi hátralék összege 3,8 millió Ft).
Helyi adóbevételeink (pénzforgalmi bevétel) 101 %-ban teljesültek, mivel az iparűzési adó kivetés meghaladja a tervezetett. Az építmény és az iparűzési adó behajtás meghaladja a 90%-ot, a magánszemélyek kommunális adója és a gépjármű adó esetében 85 % feletti a behajtás.
A tényleges normatív hozzájárulások ez évben is csökkentek a tervezetthez képest, a feladatmutatók csökkenése miatt.
Központosított pótelőirányzatot kaptunk évközben a 13. havi illetmény biztosításához (7,9 millió Ft), prémium évek programra (2,1 millió Ft) komp felújítására (2,2 millió Ft), könyvtári érdekeltségnövelő támogatásra (118 e Ft).
2008. évben likviditási problémánk nem volt, egész évben folyamatosan rendelkezett az önkormányzat a feladatellátásokhoz szükséges pénzeszközzel (ezért a tervezett rövidlejáratú hitelt nem kellett igénybe vennünk), ezen felül éves átlagban leköthettünk 50 M Ft-ot, amiből jelentős kamatbevételünk származott.
Önkormányzati vagyon helyzete:
Az önkormányzati vagyon helyzete jelentős gyarapodást mutat (alapvetően a befejezett és folyamatban lévő beruházásoknak, a kötvény kibocsátásnak és a tartalék növekedésének köszönhetően), így a mérleg főösszeg 65%-os vagyonnövekedést tartalmaz. 
A sajáttőke aránya 62,9 %, az idegen tőke aránya megnövekedett (a kötvény kibocsátás miatt) Az önkormányzat eladósodottsági mutatója (idegen tőke aránya, hitel, rövid lejárató kötelezettségek, passzív pénzügyi elszámolások) 18,8 %-ról 20 %-ra növekedett, ami azt mutatja, hogy az önkormányzat mennyiben függ a külső finanszírozástól. Ezt a minimális változást kompenzálja a tartalék arányának, jelentős 5 %-ról 16,8%-ra történő növekedése. A kötvény 60 %-a (melyből fejlesztési tartalékot képeztünk) nem került felhasználásra, 40%- át a hosszúlejáratú fejlesztési hitelek visszafizetésére fordítottuk.
A tárgyi eszközök állománya 21,2%-al növekedett, ami azt jelzi, hogy elindult egy jelentős korszerűsítési folyamat.   
 A rövidlejáratú kötelezettségek aránya 16,2 %-ról 6,9 %-ra csökkent, tehát a rövidlejáratú eladósodottsága az önkormányzatnak csökkenő tendenciát mutat. A kötelezettségeinken belül a hosszú lejáratú kötelezettségeink aránya viszont növekvő (70,9 %-ról 87,63 %-ra) a kötvénykibocsátás következtében.
Az önkormányzat likviditása magas, mivel a rendelkezésre álló pénzeszközök többszörösen fedezik a rövid lejáratú önkormányzati kötelezettségeket. 
Az önkormányzat közvetett támogatást biztosított, úgy, mint az egyedülállók esetében a szemétszállítási díjkedvezmény, és talajterhelési díjkedvezményt a 70 év feletti lakosság számára, valamint építményadó mentességet biztosított a pince, és borospince tulajdonosoknak.    
Az önkormányzat több éves kihatással járó döntése a kötvény kibocsátás (melyből kedvezményes kamatozású hosszúlejáratú hitelek visszafizetése megtörtént), ami a 2008. év vonatkozásában még nem eredményezett jelentős terhet költségvetésünkben, az 5 éves törlesztési türelmi idő miatt.
Feladatellátás:
A feladatellátások területén jelentős változások nem történtek 2008. év folyamán:

· 2008 szeptemberétől indult új (néptánc) tanszakkal bővült a művészetoktatás és tagintézményként látjuk el a besnyői gyermekek művészetoktatását. 
Intézményi szintű feladatellátások alakulása:

Óvoda:
· Az óvoda 2,5 éves kortól látja el a gyermekeket. Az alapellátáson kívül heti egy alkalommal zeneovi, aerobic foglalkozást tartanak, valamint fejlesztőpedagógiai foglalkozásokat szerveznek a rászorultak számára.

· A képviselő-testület 150 férőhelyben maximalizálta az óvodai férőhelyek számát 

· Az óvodapedagógusok a képzési tervnek megfelelően vesznek részt továbbképzéseken.
· Az óvoda a tárgyi feltételeit folyamatosan javítja pályázati források, szülői munkaközösségi, valamint a Települési Német Kisebbségi Önkormányzat támogatásával, ezen kívül a kistérségi logopédiai normatívával.
· A legjelentősebb fejlesztés az udvari játékok - EU-s szabványoknak megfelelő vizsgálatát követő - felújítás.  

Általános iskola:
· az általános iskola 18 tanulócsoporttal működik

· művészetoktatás területén jelentősen növekedett (Besnyő – tagintézmény) a gyermeklétszám, SNI-s gyermekeket a többi gyermekkel együtt oktatják, a megfelelő szakemberek bevonásával.
· Felmenő rendszerben folytatják a 2007 szeptemberében indított a két-tannyelvű oktatást.
A szakos ellátottság még mindig nem megfelelő, hiszen az alacsony óraszámú tantárgyak oktatására a meghirdetett álláshelyekre nem volt kellő számú jelentkező. Ezen órák oktatását óraadókkal biztosítják. 
Szülői segítséggel több tantermet festettek újra és készültek új cipőtárolók.
A Fejér Megyei Közoktatásáért Közalapítványi pályázatból és az eszközfejlesztési pályázati forrásokból alapvetően az SNI-s gyermekek fejlesztéséhez szükséges eszközök beszerzése valósult meg. 
Képviselői támogatással valósult meg az író-olvasótalálkozó, a diákolimpiára való utaztatás. 

A kistérségi logopédiai kiegészítő támogatásból finanszíroztuk a logopédiai ellátást.  
A központosított támogatáshoz kapcsolódóan informatikai fejlesztés valósult meg az intézményben.        

Közművelődés:
· Az épület felújítása jelentős lépés volt az elmúlt évben, a ház külsőleg megújult, új helyiségbe költözhetett a kábel TV, kialakításra került a „civilház” és gyönyörű falborítást kapott a nagyterem.
· A 2007. évi létszámbővítés lehetővé tette a ház hétvégi nyitva tartását.  
-     A felújítási munkálatok ellenére minden jelentős program megvalósult. 

A szakmai tevékenységet szolgáló tárgyi-technikai eszközök körét folyamatosan bővítette, így a szükséges eszközök biztosítottak a működéséhez. Szakmai tevékenysége folyamatosan bővült.
Rendszeresen megkeresik a pályázati lehetőségeket, melynek eredményeként 2008. évben több mint 10 millió többletforráshoz jutott az intézmény.
Egészségügyi Központ

Az egészségügyi feladatok ellátása az önkormányzati intézményi keretek között működött egész évben, kivéve a fogorvosi és gyermekorvosi ellátás.
A hétvégi ügyeletet kistérségi szinten látjuk el.
A vérvételt helyben biztosítják, az eredményeket interneten keresztül tudják lekérdezni, ezzel jelentősen lecsökkent a betegek utaztatása.
A működéshez szükséges eszközökkel rendelkezik az intézmény. Ez évben elvégezték az egészségügyi meszelést, a világításkorszerűsítés részlegesen megtörtént, felújításra került a teakonyha és kicserélésre került a bútorok jelentős része. 
Polgármesteri Hivatal és kapcsolódó szakfeladatok:

Az önkormányzat az okmányirodai feladatokat alapvetően a kistérségi települések között látja el, 2007. évben 1 fővel növeltük az ügyintézői státuszok számát, a betanítás megtörtént, az új munkaállomást 2008. februártól működik. 
Ezzel a feladatellátáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítottak. 
Az önkormányzati igazgatási feladatellátásnál személyi feltételekben belső átszervezéssel előadói munkakör került kialakításra az igazgatási feladatok ellátásának biztosítása érdekében, a feladatok átcsoportosítása folyamatban van. 
A feladatellátáshoz kapcsolódó tárgyi feltételekkel rendelkezünk, a számítógépparkunk felét lecseréltük, ez a fejlesztés biztonságossá tette a legjelentősebb munkaterületeket (pld. adó). 

Az önkormányzat 2008. évben a magán személyek kommunális adójával (6 millió Ft) azonos pályázati kerettel rendelkezett melynek segítségével az alábbi, közel 20 millió forint pályázati forrásokhoz jutottunk:
- kompok felújítása


         2.200 e Ft
- könyvtári érdekeltség növelő 

118 e Ft

- rászorult gyermekek nyári étkeztetése
199 e Ft
- szúnyoggyérítés 

                     8.952 e Ft
- intézmények eszközfejlesztés

173 e Ft



- közművelődési érdekeltségnövelő           2.817 e Ft 

- közoktatási eszközfejlesztés
            970 e Ft
- Műv. Ház közkincs    
 
         1.487 e Ft
- Kultúra 2008. pályázat                                800 e Ft

- Műv. Ház NKA eszközfejlesztés 
         1.000 e Ft

- Műv. Ház NKA minőség fejlesztés             200 e Ft

- Műv. Ház NKA könyvtár 

            100 e Ft 

- Magyarország. Program (lap-top)

 280 e Ft

A kormány 2177/2008.(XII. 18.) Korm. határozata 21 pontja alapján 100 millió forint támogatásban részesültünk a polgármesteri hivatal felújítása és bővítése érdekében.

Beruházások, felújítások:

Hitel felvételével, pályázati források elnyerésével, címzett támogatással, valamint jelentős saját forrás bevonásával az alábbi fejlesztéseket valósítottuk meg: 
Művelődési ház színházterem felújítás, fűtés és világításkorszerűsítés (12,4 millió Ft), Óvoda udvari játékok és WC felújítás (1,2 millió Ft), járda felújítás lakossági bevonással (0,5 millió Ft), komp felújítása (2,2 millió Ft), szennyvíztisztító telep intenzifikálása (9,1 millió Ft) belterületi vízrendezés (244,5 millió Ft) Polg. Hiv. bővítés, akadálymentesítés (21 millió Ft)  

  



Iskolai informatikafejlesztések, mosdó felújítás és eszközbeszerzések (820 e Ft), polgármesteri hivatal informatikafejlesztés, programok vásárlása (4,1millió Ft), egészségügyi központ informatikafejlesztés (701 e Ft).
Kiadások alakulása:

Önkormányzati szinten a kiemelt előirányzatokat nem léptük túl. Minden intézményünk törekedett a takarékos gazdálkodásra.
A személyi juttatások esetében az eredeti előirányzatot sem értük el, a kapcsolódó járulékok módosított előirányzat keretei között maradtunk. 

A dologi kiadások esetében az energiaszolgáltatásoknál és az áfa fizetési kötelezettségünknél jelentkezett túllépés, melyre fedezetet biztosított a kamatkiadásoknál lévő maradvány.

A támogatások, a szociálpolitikai ellátások esetén is elegendőnek bizonyultak.
Jól működött a civil szervezetek számára kialakított pályázati rendszer. Így olyan feladatokat is biztonságosan tudott a település ellátni, amit jelentős civil szerveződés útján biztosít a lakosság számára (pl.: polgárőrség, különböző sportolási kulturális tevékenységek).   

Az önkormányzat a 2008. évet 420.633 e Ft pénzmaradvánnyal, valamint az előző évben képzett 73 millió tartalékkal zárta.
Az önkormányzati bankszámlák záró egyenlege:



493.723 e Ft

(melyből 80 millió forint lekötött betét)

Melyből a függő-átfutó tételek egyenlege:




- 2.057 e Ft

előző év(ek)ben képzett tartalékok maradványa összesen)

            -73.128 e Ft
kiutalatlan támogatás összege:





+2.095 e Ft


Költségvetési pénzmaradvány:




          420.633 e Ft

Mely feladattal terhelt:


- fejlesztési tartalék (kötvény)



          300.000 e Ft


- céltartalék (Polg. Hiv. felújítása, bővítése) 

          100.000 e Ft


- adó feltöltésből adódó kötelezettség:



 35.821e Ft


- szállítók felé kötelezettség:





          0 e Ft


- Kisebbségi Önkormányzat:





      216 e Ft


- 2009. évi költségvetésbe fejlesztési célokra beépítve:

 32.134 e Ft
Tehát a 2008. évi költségvetési pénzmaradvány jelentős mértékben feladattal terhelt, de az előző években képzett tartalékok erre fedezetet nyújtanak, ami az Önkormányzat gazdálkodásának stabilitását biztosítja. 






Adony, 2009. április 21. 








Ronyecz Péter 










polgármester
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