








……sz. NAPIREND
ELŐTERJESZTÉS

Adony Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 28-i ülésére
Tárgy: Beszámoló Adony Város Önkormányzat 2010. évi költségvetésének teljesítéséről
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv, az államháztartás működési rendjéről, valamint az államháztartás szervezeti beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 249/2000. (XII. 24.) számú kormányrendeletek előírásaira tekintettel, Adony Város Önkormányzata és intézményei 2010. évi költségvetéséről alkotott 1/2010. (II. 12.) számú rendelet végrehajtásáról, a költségvetésben meghatározott feladatok, bevételei és kiadási előirányzatok teljesítéséről, az önkormányzat vagyoni helyzetéről, a normatívák alakulásáról az alábbiak szerint számolunk be. 

Adony Város Önkormányzat 2010. évi költségvetésének a pénzügyi műveletekkel növelt, 

módosított bevételi előirányzata: 


1.164.704 e Ft



teljesített bevételi főösszege:


   704.421 e Ft



teljesítés százaléka:



60,48 %


módosított kiadási előirányzata:


1.164.704 e Ft



teljesített kiadások főösszege:

   799.601 e Ft



teljesítés százaléka:



68,65 %

A kiadási előirányzataink teljesítési százaléka azért ilyen alacsony, mert a betervezett beruházásaink 2010. évben nem kezdődtek meg, illetve nem fejeződtek be, így a bevételi oldalon is alacsony a teljesítési százalék, hiszen a beruházások fedezetét biztosító pénzmaradvány (mely tartalmazza a 250 millió forint kötvényt, valamint az előző években képzett 70 millió tartalékot) nem került felhasználásra.
Bevételek alakulása:
Az intézményi működés tekintetében a bevételeink összességében 87,9 %-ban teljesültek. Elmaradás mutatkozik a hatósági jogkörhöz kapcsolódó díjbevételeknél, a kamatbevételnél és a bérleti díjaknál.
A sajátos bevételeink, az átengedett központosított adók annyiban térnek el az eredeti előirányzattól, hogy kevesebb szja kiegészítést kaptunk, az iparűzési adóerőképessegünkhöz kötött jövedelem különbség mérséklésére. (-10,5 millió Ft). A gépjárműadó bevételi tervünket nem teljesítettük, 9,5 millió forint bevétel kiesésünk van. Az év végi hátralékunk 315 fő adózónknál (4 adózónak 1 millió forintot  meghaladó tartozása van) halmozódott fel.   
Helyi adóbevételeink (pénzforgalmi bevétel) csak 84 %-ban teljesültek. Az iparűzési adóbevételünk 76 %-os, mivel a legnagyobb adózónk iparűzési adója a felére csökkent. Az építményadó behajtás meghaladja a 95 %-ot, a magánszemélyek kommunális adója estében 85 %-os a behajtás.
A tényleges normatív hozzájárulások ez évben minimálisan 1,1 %-kal csökkentek a tervezetthez képest.
Központosított pótelőirányzatot kaptunk évközben, a prémium évek programra (8,2 millió Ft), komp felújítására (2,2 millió Ft), érdekeltségnövelő támogatásokra ( 0,7 millió Ft), oktatási informatikai és szakmai eszközfejlesztésre (1 millió Ft), kereset kiegészítés biztosítására   (9,8 millió Ft), gyermekek nyári étkeztetésére (0,8 millió Ft), művészetoktatás támogatására (0,2 millió Ft), valamint az óvoda infrastrukturális fejlesztésére  (10 millió Ft), egészségügyi intézmények komplex felújítása előleg (12,8 millió Ft) 
2010. évben likviditási problémánk nem volt, egész évben folyamatosan rendelkezett az önkormányzat a feladatellátásokhoz szükséges pénzeszközzel, ezen felül folyamatosan rendelkeztünk lekötött betétállománnyal, amiből jelentős kamatbevételünk származott.
Önkormányzati vagyon helyzete:
Az önkormányzati vagyon helyzete: a mérleg főösszege 2.877.302 e Ft.. 
A sajáttőke aránya 69,27 %, mely kismértékű növekedést tartalmaz, ezért az idegen tőke aránya kismértékben csökkent az előző évihez képest. Az önkormányzat eladósodottsági mutatója (idegen tőke aránya: hitel, rövid lejárató kötelezettségek, passzív pénzügyi elszámolások) 19,4 %, ami azt mutatja, hogy az önkormányzat mennyiben függ a külső finanszírozástól. A tartalékaink aránya is csökkent, 16,84 %-ről 11,35 %-ra, melyből 2010. évben jelentős beruházásokat finanszíroztuk: Polgármesteri Hivatal felújítása, iskola világítás korszerűsítése és nyílászárócsere, valamint iskola ebédlő felújítása. A kötvényből képzett tartalékot 2010-ben nem használtuk fel.
Az immateriális javak állománya 50 %-kal növekedett, programok beszerzése következtében.
A tárgyi eszközök állománya 8 %-kal nőtt, annak köszönhetően, hogy tovább folytatódott az elmúlt években megkezdett gépek, berendezések, felszerelések korszerűsítése, a folyamatban lévő beruházásaink növekedtek.   
A rövidlejáratú kötelezettségek aránya 2,2 %-ról 2,0 %-ra csökkent, tehát a rövidlejáratú eladósodottsága az önkormányzatnak csökkenő tendenciát mutat. A kötelezettségeinken belül a hosszú lejáratú kötelezettségeink is csökkentek, mivel „Közkincs” kamatmentes hitelünket törlesztjük.

Az önkormányzat közvetett támogatást biztosított, úgy, mint az egyedülállók esetében a szemétszállítási díjkedvezmény, és talajterhelési díjkedvezményt a 70 év feletti lakosság számára, építményadó mentességet biztosított a pince, és borospince tulajdonosoknak, valamint gyermek étkeztetés esetében 50 %-os illetve 100 %-os kedvezmény biztosít a törvényi feltételek megléte esetén.
Az önkormányzat több éves kihatással járó döntése a kötvény kibocsátás (melyből kedvezményes kamatozású hosszúlejáratú hitelek visszafizetése megtörtént, valamint a beruházásainkhoz biztosított önerőt), ami a 2010. évben még nem eredményezett jelentős terhet költségvetésünkben, az 5 éves törlesztési türelmi idő miatt.
Feladatellátás:
Intézményi szintű feladatellátások alakulása:

Óvoda
· Az óvoda 2,5 éves kortól látja el a gyermekeket. Az alapellátáson kívül heti egy alkalommal zeneovi, aerobic foglalkozást tartanak, fejlesztőpedagógiai foglalkozásokat szerveznek a rászorultak gyermekek számára. A nyelvtanulás lehetőségét angol és német játszóházzal biztosítják. Német néptánc oktatással ápolják a települési hagyományokat. .
· A képviselő-testület 150 férőhelyben maximalizálta az óvodai férőhelyek számát. 

· A személyi feltételekben változás nem volt.
· Az óvodapedagógusok a képzési tervnek megfelelően vettek részt továbbképzéseken.
· Kistérségi szinten oldjuk meg a logopédiai feladatok ellátását. (2009. októbertől VEPSZ – Velencei Szakszolgálat keretében) 
· A jelentősebb fejlesztés az óvoda saját erőből vásárolt egy szárítógépet.
· Megkezdődött az óvoda akadálymentesítését szolgáló beruházás.
Általános iskola
· Az általános iskola 18 tanulócsoporttal működik

· Művészetoktatás területén jelentősen növekedett (Besnyő – tagintézmény) a gyermeklétszám (150 fő), az SNI-s gyermekeket a többi gyermekkel együtt oktatják, megfelelő szakemberek bevonásával.
· Felmenő rendszerben folytatják a 2007 szeptemberében indított a két-tannyelvű oktatást, már 4 osztályban tanulhatnak a gyermekek angol nyelvet, anyanyelvű szakember irányításával. 
· Lezárult a kompetencia alapú oktatás pályázat.
· A pályázati forrásokból valósult meg az iskola nyílászáróinak cseréje és a világítás korszerűsítés, tanári notebookok beszerzése, a nagyértékű szakmai eszközök beszerzése. 
· Kistérségi szinten került megoldásra a logopédiai feladatok ellátását, a VEPSZ –Velencei Szakszolgálat keretében.   
Közművelődés
· A létszámbővítés lehetővé tette a művelődési ház hétvégi nyitva tartását, a könyvtár 6 napot tart nyitva az internet-klub és az olvasók számára.

· A könyvtár ellátja az iskolakönyvtári feladatokat is, ennek keretében könyvtári játékokat (irodalmi), napközisek és az óvodások számára anyanyelvi és környezeti játékos foglalkozásokat szerveznek. A legkisebbek számára zenei (Dúdoló) foglalkozást tartanak.  A tinédzserek részére rendszeres „Tini-klub” foglalkozást szerveznek. „A szülőknek gyermekekről” havi előadássorozatot szerveznek.
· Belső felújítási munkálatok tovább folytatódtak, elkészült a Lívia terem burkolása.  

· Pályázati forrásból a szakmai tevékenységet szolgáló tárgyi-technikai eszközök körét tovább bővítette az intézmény (bútorok stb), így a működéséhez szükséges eszközök biztosítottak. Szakmai tevékenységét a képviselő-testület által elfogadott munkatervük szerint látták el.

· Rendszeresen keresik a pályázati lehetőségeket, melynek eredményeként 2010. évben közel 12,5 millió értékű nyertes pályázattal rendelkeznek, melyből a 8 millió Ft (Pusztaszabolcs – Adony) könyvtári infrastrukturális pályázat 2010-ben megvalósult..
Egészségügyi Központ
· Az egészségügyi feladatok ellátása az önkormányzati intézményi keretek között működött egész évben, kivéve a fogorvosi és gyermekorvosi ellátás.
· A hétvégi ügyeletet kistérségi szinten látjuk el.
· A személyi feltételekben történt változás, az eddig részmunkaidőben foglalkoztatott asszisztensek teljes munkaidős foglalkoztatásba kerültek. 
· A vérvételt helyben biztosítják, az eredményeket interneten keresztül tudják lekérdezni, ezzel jelentősen lecsökkent a betegek utaztatása.
· A működéshez szükséges alapvető eszközökkel rendelkezik az intézmény, kisebb fejlesztésekre is sor került ebben az évben is (számítógép, EKG készülék).
Polgármesteri Hivatal és kapcsolódó szakfeladatok:
· Az önkormányzat az okmányirodai feladatokat alapvetően a kistérségi települések között látja el. 2010. évben a személyi feltételek változása miatt az Okmányiroda vezetői feladatait az aljegyző látja el. 
           A feladatellátáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételek biztosítottak. 
· A Polgármesteri Hivatal átszervezésével újabb dolgozó vehet részt a prémium évek programban. 
· A feladatellátáshoz kapcsolódó tárgyi feltételekkel rendelkezünk, mivel a számítógépparkunk cseréje az elmúlt két évben megtörtént, ez a fejlesztés biztonságossá tette a legjelentősebb munkaterületeket (pld. adó). Az ÁROP pályázat keretében megkezdődött az e-ügyintézés alapjainak kialakítása (iktató program, igazgatási feladatok nyilvántartására szolgáló programok), valamint egy integrált pénzügyi  program beszerzése.
Az önkormányzat 2010. évben is, a magán személyek kommunális adójával (6 millió Ft) azonos összegű pályázati kerettel rendelkezett melynek segítségével az alábbi, közel 57 millió forint pályázati forrásokhoz jutottunk, melynek egy része 2010 évben kerül felhasználásra és utófinanszírozású:
- kompok felújítása


          




2.200 e Ft
- könyvtári érdekeltség növelő 
 



  
   117 e Ft

- rászorult gyermekek nyári étkeztetése




   759 e Ft
- oktatási informatikai és szakmai eszközfejlesztés:



1.000 e Ft

- közművelődési érdekeltségnövelő            




    623 e Ft
- művészetoktatás kiegészítő támogatása   




    179 e Ft
- kistérségi komplex fejlesztések                               


    900 e Ft

- kistérségi kerekasztal rendezvények




    900 e Ft

  
 -óvoda infrastrukturális fejlesztése: 



                       10.000 e Ft
- könyvtár TIOP (Adony-Pusztaszabolcs) 

     

             8.000 e Ft

- egészségügyi intézmények komplex fejlesztése előleg                             12.806 e Ft
- CÉDE, iskola ebédlő felújítás: 





12.956 e Ft

- kistérségi közművelődési referens alkalmazása: 


              2.600 e Ft

- településőrök foglalkoztatása                                                                       2.500 e Ft

- gyermekvédelmi kedvezményben részesülők támogatása                           1.995 e Ft

A fentieken kívül megvalósult a szociális intézmény felújítása.
Beruházások, felújítások:

Pályázati források elnyerésével, valamint saját forrás bevonásával az alábbi fejlesztéseket valósítottuk meg ebben az évben: 
  iskolai ebédlő felújítása                                                                       16,5 millió Ft

  Polgármesteri Hivatal felújítása                                                         110.3 millió Ft

  Iskola nyílászárócsere és világítás korszerűsítés                                  29,8 millió Ft

  immateriális javak (programok, ebből Gordiusz 1,7) beszerzése:         2,1 millió Ft

  beruházásokhoz kapcsoló tervek  készítése:

                   5,8 millió Ft 

  szennyvíz átemelő és tolózárak felújítása                        

        3,3 millió Ft

  komp felújítás: 





   
        2,2 millió Ft
  járdák, szőlőhegyi utak felújítások: 


    
        2,5 millió Ft

  számítógép beszerzés: 





        1,5 millió Ft
 TIOP és TÁMOP pályázatból vásárolt számítástechnikai eszközök      4.5 millió Ft

 egyéb gépek (EKG, készülék, telefon alközpont)                                   2,3 millió Ft.

Kiadások alakulása:

Önkormányzati szinten a kiemelt előirányzatokat nem léptük túl. Minden intézményünk törekedett a takarékos gazdálkodásra.
A dologi kiadások esetében a módosított előirányzatok keretein belül maradtunk, annak ellenére komoly terhet jelentettek az energia áremelések és az előfinanszírozású pályázatok.

A támogatások, a szociálpolitikai ellátások esetén is elegendőnek bizonyultak az előirányzatok.
Jól működött a civil szervezetek számára kialakított pályázati rendszer. Így olyan feladatokat is biztonságosan tudott a település ellátni, amit jelentős civil szerveződés útján biztosít a lakosság részére (pl.: polgárőrség, különböző sportolási kulturális tevékenységek).   

Az önkormányzat 163.952 e Ft pénzmaradvánnyal zárta a 2010. évet. Előző évekről képzett tartalék maradványa 163.919 e Ft.
Az önkormányzati bankszámlák záró egyenlege:

                                    278.260 e Ft

A függő-átfutó tételek egyenlege:



               
               48.337 e Ft

előző év(ek)ben képzett tartalékok maradványa összesen)

                       -163.919 e Ft
befizetési kötelezettség többlettámogatás miatt:



                 -    0  e Ft
kiutalatlan támogatás összege:





           +   1.274 e Ft

Költségvetési pénzmaradvány (tárgyévi)



                        163.952 e Ft   
Mely feladattal terhelt:


- fejlesztési általános tartalék
(kötvény)




250.000 e Ft


- céltartalék: pályázati alap






    6.000 e Ft


-  általános tartalék





   
                2.953 e Ft 


- óvoda infrastrukturális fejlesztése 


                                      19.750 e Ft


- egészségügyi intézmény felújítása





   12.808 e Ft 

           - kisebbségi önkormányzatok pénzmaradványa



       848 e Ft  
           - adó feltöltésből adóz
ó kötelezettség    



  
    7.416 e Ft

- település rendezési terv






    5.980 e Ft


- park rehabilitáció pályázathoz önerő




  10.115 e Ft


- fejlesztési tartalék






              12.000 e Ft               



                  

 

Tehát a 2010. évi költségvetési pénzmaradvány jelentős mértékben feladattal terhelt, de az előző években képzett tartalékok erre fedezetet nyújtanak.

A beszámolóhoz mellékelem az intézmények szöveges beszámolóját, a könyvvizsgálói jelentést, a diákönkormányzat, az iskolaszék és a közalkalmazotti tanácsi véleményezéseket, a kisebbségi önkormányzatok véleményezését, valamint a költségvetési szervek vezetőinek nyilatkozatát a 292/2009. (XII.19.) Korm. rendelet 21. számú melléklete értelmében.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület a 2010. évi beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjen.

Adony, 2011. április 16.









Ronyecz Péter 









polgármester
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