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Független Könyvvizsgálói jelentés Adony Város Önkormányzat Kápvisel6 Testületének 

Adony Város Önkormányzat 2008. évi költségvetési javaslatáról 

A Magyar Köztár§3ság 2008, évi költségvetéséről szóló 2007. CLXIX. törvény, valamint Adony Város Onkormányzatának Képviselő Testülete 2007. novemberében e.lfogadott 2008. évi költségvetési koncepcióban foglaltak alapján Adony Város Onkormányzata elkészítette a 2008. évi költségvetési javaslatát. 

Elvégeztem az önkormányzat 2008. évi költségvetési rendelettervezetének a vizsgálatát. A költségvetés előterjesztése a Polgármester, a költségvetési rendelettervezet elfogadása a testület hatáskörébe tartozik. Az én feladatom a kÖltségvetési rendelettervezet véleményezése. 

A vizsgálatot a magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok alapján hajtottam végre. A Standardok értelmében az éves költségvetés véleményezése során meg kell gyOzödnöm arról, hogy az éves költségvetési rendelettervezet nem tartalmaz - e jogszabállyal ellentétes rendelkezéseket, kiadási és bevételi előirányzatai biztosltják - e a költségvetés egyensúlyát. A könyvvizsgálat magában foglalja a tervezett elöirányzatokat megalapozott számitások vizsgálatát. Ezen túl a vizsgálat tartalmazza az éves költségvetés átfogó bemutatásának értékelését. Meggyöződésem, hogy a munkám megfelelő alapot nyújt a könyvvizsgál6i véleményem kialakításához, és a testületi döntés megalapozásához. 

Vizsgálatom alapján megállapítottam, hogy Adony Város Önkormányzata a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséröl valamint az államháztartásról szóló többször módosított törvény alapján és az elfogadott költségvetéSi koncepció alapján alkotta meg Adony Város Önkormányzata rendelet tervezetét a 2008. évi kóltségvetéséről. 

Az intézményvezetökkel elözetesen egyeztetésre került a költségvetés. 

A kÖltségvetési rendelettervezetet Adony Város Önkormányzatának szervezeti és müködési szabályzatéban foglaltak szerint a képviselő-testület bizottságai megtárgyalják, Pénzügyi, Költségvetési Bizottsága következő ülésén véleményezi. 

A rendelettervezet előterjesztése az e/őírt határidőíg megtörtént. 

A költségvetés tervezésekor a helyi kisebbségi önkormányzatokra vonatkozó előírások érvényesültek. 
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Vizsgálatom során megállapítottam, hogy Adony Város Önkormányzat és intézményei 2008. évi költségvetése tartalmazza: 

& az Önkormányzati hivatal és intézményei bevételeit forrásonként, 

- működési, fenntartási elöirányzatokat önállóan gazdálkodÓ költségvetési 

szervenként, a kiemelt létszám, bér- és járulék előirányzatokat részletezve 

· a felújítási és a fejlesztési kiadásokat 

· az önkormányzati hivatal kiadásait, - tartalékot, 

- éves létszám ot részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervenként 

- a bevételek és kiadások 2008. -2010. évi alaku!ását bemutató mérleget, 

- elkülönítetten ls a helyi kisebbségi önkormányzat költségvetését 

- A 2008, évi elöirányzat finanszlrozási tervét 

A költségvetési rendelettervezet a helyi önkormányzat képviselö testülete által meghatározott tartalommal és szöveges indoklássa! készűlt. 

A rendelettervezet az 1992. évi XXXVIII. szám ú Államháztartási törvény 116-118. §, szerint meghatározottak szerint került összeállításra. A hivatkozott törvény 10. pontjában leírtakat tartalmazza. 

A rendelettervezet elóirány'zataí a 2008. évi költségvetési, államháztartási törvénnyel, jogszabályokkal, az Onkormányzat saját rendelettel, dokumentumokkal, számításokkal és tapasztalati adatokkal alátámasztottak. 

A Adony Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési rendelettervezete szerint 

- a költségvetés 2008. évi kíadási főösszegét 

- a 2008. évi bevételek összege 

• működési hitelfelvétel 

~ hosszú lejáratú fejlesztési hitel 

- a költségvetés 2008. évi bevételi föösszegét 

összegben állapítja meg. 



826,383 eFt 732,327 eFt 17,761 eFt 76,295 eFt 826,383 eFt 

Az Áht e, §. (1) szerint megállapítva a költségvetési év költségvetési bevételei nek és költségvetési kiadásainak különbsége 94,056 eFt. 

A rendelettervezet szerint a bevételek és kiadások kulönbségét az ÖnkormányZat azonos összegű hitel felvételével pótolja 

Az Önkormányzat adósságot keletkeztetö - éves - kötelezettségvállalésának ​hitelfelvételének és járulékainak, valamint kezességvállalásának - felső határa a korrigált saját folyó bevétel. 

Az önkormányzatokról szóló törvény 88. §·a szerint a saját bevétel éves elóiránY2:atának 70 %.é.t nem haladhat ja meg a kötelezettség. 
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Igénybe vehető hitel slámitása 

Korrigált saját folyó bevétel Maximálisan igénybe vehető hitel 



2008,évben ezer Ft-ban 

209,935 146,955 

Adony Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetésében a 2008. évre tervezett • új - hitel felvételének aránya a saját bevételekhez viszonyítva megfelelő. 

Adony Város Önkorminyzat 2008. évi költségvetésének 

- kiadási fóösszegét 

- bevételi fóösszegét 

elfogadásra javaslom. 



826,383 eFt-a1 826,383 eFt-a1 
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Véleményem szerint a 2008. évi költségvetési rendelettervezet összhangban van a jogszabályi előírásokkal, nem merütt fel olyan lényeges informácíó, amely a bevételi és kiadási elóirányzatok megalapozottságát érlntené, a rendelettervezet rendeletalkotásra alkalmas. 

Székesfehérvár. 2008. február 13. 

~:MWjl1T 

Garami Júlia 

Bejegyzett könyvvizsgáló MKV ig. sz.: 000360 

8000 Székesfehérvár, Huszár u. 2. 
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